

दैनिक

# रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

मुस्लिम आरक्षण के मुद्दे से महायुति को नुकसान की आशंका...?



Page - 4

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

अंधेरी पंप हाउस इलाके में भीषण आग, शराब की दुकान जलकर खाक



**मुंबई :** मुंबई के अंधेरी पूर्व के पंप हाउस इलाके में भीषण आग लगने की घटना हुई है। पंप हाउस इलाके में एक शराब की दुकान में आग लग गई। सुबह करीब आठ बजे बंद पड़ी शराब की दुकान में आग लग गई और दुकान में रखा भारी मात्रा में सामान जल गया। शराब में अल्कोहल होने के कारण आग फैलने लगी, लेकिन गश्त कर निकले पुलिसकर्मी विवेक लोबे की नजर आग पर पड़ी और उन्होंने तुरंत फायर ब्रिगेड को बुलाया और आग पर काबू पाना शुरू कर दिया। अडानी इलेक्ट्रिसिटी ने शराब की दुकान के आसपास झुगियां होने के कारण तुरंत बिजली की आपूर्ति काट दी। फायर ब्रिगेड की ओर से आग पर काबू पाने की कोशिश की जा रही है और आग लगने का सही कारण अभी तक स्पष्ट नहीं हो पाया है।

लोकसभा चुनाव के दौरान मेमन जमात प्रमुख और सदस्यों ने सीएम एकनाथ शिंदे से मुलाकात की

## क्या मुसलमान मोदी के साथ!

### मुलाकात के बाद कहा कि वे घाव के साथ आये, लेकिन सीएम शिंदे ने मालम लगाया



**मुंबई :** महायुति ने शिवसेना एकनाथ शिंदे ग्रुप यामिनी जाधव को साथ में मुंबई से उम्मीदवार घोषित किया, नाम घोषित होते ही मुस्लिम मेमन संग्रदाय ने सीएम एकनाथ शिंदे से मुलाकात की, उन्होंने सीएम शिंदे

के काम की सराहना की और मुंबई के नागपाड़ा में कॉलेज, उर्दू भवन के लिए जगह मांगी, जो वर्तमान में खाली है साथ ही अस्पताल की जगह भी मांगी, जिसे मेमन जमात खुद चला सके और महाराष्ट्र में मेमन जमात के साथ दंगों की

स्थिति आदि जैसे मुद्दे भी साझा किए, जिन्हें वे समस्याओं का सामना करते हैं।

सीएम शिंदे उनकी मदद करने के लिए सहमत हुए। मेमन जमात के अध्यक्ष इकबाल ऑफिसर ने कहा कि वे घाव के साथ आये थे, लेकिन सीएम शिंदे ने घाव का इलाज किया। सूत्रों के अनुसार सोमवार को बीजेपी मुंबई अध्यक्ष ने इकबाल ऑफिसर और टीम से मुलाकात की और सीएम एकनाथ शिंदे के साथ बैठक की व्यवस्ती की। सीएम एकनाथ शिंदे के साथ बैठक के बाद ऐसा लग रहा है कि मेमन जमात लोकसभा चुनाव के लिए महाराष्ट्र में महयुति उम्मीदवारों का समर्थन करेगी।

## चेसिस नंबरों के साथ छेड़छाड़, रैकेट का भंडाफोड़...

### 3 RTO अधिकारी सहित 9 गिरफ्तार

**ठाणे :** महाराष्ट्र के ठाणे शहर में पुलिस ने गुरुवार को वाहनों की चोरी और उनके चेसिस नंबरों के साथ छेड़छाड़ करके उन्हें फिर से बेचने वाले एक रैकेट का भंडाफोड़ करने का दावा किया है। पुलिस ने इस मामले में तीन आरटीओ अधिकारियों सहित नौ लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने बताया कि शहर की अपराध शाखा ने दूसरे राज्यों से चुराए गए वाहनों को फर्जी दस्तावेजों के साथ महाराष्ट्र में रजिस्टर किए जाने की सूचना मिली थी। इसके बाद मामले की जांच करते हुए पुलिस ने यह कार्रवाई की है। अब तक करीब 5.5 करोड़ रुपये मूल्य के 29 वाहन बरामद किए गए हैं, जो चोरी करके बेचे गए थे।



पुलिस ने बताया कि सूचनाओं पर काम करते हुए रैकेट के मुख्य आरोपी जावेद अब्दुल्ला शेख उर्फ मनीयार को छत्रपति संभाजीनगर से गिरफ्तार किया। उसके खिलाफ नवी मुंबई, ठाणे, मीरा भयंदर, धुले

और औरंगाबाद में इसी तरह के दस मामले दर्ज हैं। पुलिस ने कहा कि वह यूपी और हरियाणा में भी अपराधों में शामिल है। जावेद अन्य आरोपियों की मदद से दूसरे राज्यों से चुराए गए वाहनों के चेसिस और इंजन नंबरों को फर्जी नंबरों से बदल देता था। पुलिस ने बताया कि वाहनों को नागपुर और अमरावती जैसे शहरों में क्षेत्रीय परिवहन कार्यालयों (आरटीओ) में फिर से पंजीकृत किया गया था। पुलिस ने कहा कि अमरावती के एक सहायक आरटीओ अधिकारी, एक मोटर परिवहन निरीक्षक और एक सहायक मोटर परिवहन निरीक्षक को भी मिलीभगत के आरोप में गिरफ्तार किया गया है।

## चुनाव से पहले शराब की आवक बढ़ी...

### कल्याण पूर्व के तीसगांव में शराब का जखीरा जब्त!

**कल्याण :** लोकसभा चुनाव की घोषणा के बाद से पिछले एक महीने में कल्याण, डोंबिवली शहर में तस्करी की शराब की आवक बढ़ गई है। पुलिस को संदिग्ध है कि इस शराब का ज्यादातर इस्तेमाल चालीसों और झुगियों में कुछ राजनीतिक समूहों द्वारा वोटों के लिए किया जाता है। पिछले एक महीने के दौरान कल्याण क्राइम ब्रांच की टीम ने डोंबिवली, कल्याण शहर के विभिन्न इलाकों में छापेमारी कर लाखों रुपये की शराब जब्त की है। इस मामले में आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया है। महाराष्ट्र दिवस और मजदूर दिवस था। इस दिन शराब की बिक्री पर प्रतिबंध लगा दिया गया था। हालांकि, कल्याण क्राइम ब्रांच के कांस्टेबल दत्ताराम भोसले को सूचना मिली थी कि कल्याण पूर्व के तीसगांव इलाके में



शराब की तस्करी और बिक्री की जा रही है। यह जानकारी हवलदार भोसले ने अपराध शाखा के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक नरेश पवार को दी। पवार के आदेश पर क्राइम ब्रांच के कांस्टेबल गुरुनाथ जागर, दत्ताराम भोसले, दीपक महाजन, गोरक्ष रोडके, विश्वास माने ने कल्याण पूर्व के तीसगांव इलाके में निगरानी की। उस वक्त भोसले को मिली गुप्त सूचना से पता चला कि तीसगांव इलाके में विजयनगर नकाया के पास शराब बेची जा रही है। सादे कपड़ों में फंसी पुलिस ने तुरंत अपना मार्च विजयनगर नायक की ओर मोड़

दिया। वहां पुलिस को पता चला कि कैलास काशीनाथ कुरहाड़े (45, निवासी जनाबाई निवास चाल, तीसगांव) इस इलाके में चोरी-छिपे शराब बेच रहा था।

इस सूचना की पुष्टि के बाद पुलिस ने कैलास कुरहाड़े के घर पर छापा मारा। उस वक्त वहां 200 से ज्यादा बोतलें देशी-विदेशी शराब मिलीं। पुलिस ने दस हजार से अधिक की शराब जब्त की। पुलिस ने कैलास को गिरफ्तार कर लिया है और उसके खिलाफ कोलसेवाड़ी पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया है। अब कोलसेवाड़ी पुलिस कैलास की जांच कर रही है। यह शराब उसे कहां से मिली और वह इसे किसे देने जा रहा था? पुलिस विभिन्न माध्यमों से मामले की जांच कर रही है कि आखिर किसकी सूचना पर उसने इस अवैध शराब के जखीरे को कब्जे में लिया।

## ठाकरे ग्रुप के विज्ञापन में पोर्न स्टार का इस्तेमाल?

### चित्रा वाघ ने तस्वीरें दिखाकर लगाए गंभीर आरोप...

**मुंबई :** बीजेपी नेता चित्रा वाघ ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर ठाकरे ग्रुप पर गंभीर आरोप लगाए। चित्रा वाघ ने दावा किया है कि ठाकरे ग्रुप के विज्ञापन में एक पोर्न स्टार का इस्तेमाल किया गया था। इस बार उन्होंने कुछ तस्वीरें भी दिखाई हैं। चुनाव की पृष्ठभूमि में बीजेपी इस मुद्दे पर आक्रामक हो सकती है। नई संस्कृति लाने का धिनोना काम किया है उद्धव ठाकरे गुट ने। ठाकरे ग्रुप के विज्ञापन आ रहे हैं। उन्होंने कहा है कि अदुबाल नाइल्लाडफ प्रोडक्शन प्राइवेट कंपनी के उभाठा विज्ञापन में किरदार एक पोर्न स्टार का है।



ठाकरे समूह राज्य में पोर्न संस्कृति लाने की कोशिश कर रहा है। ठाकरे ग्रुप के विज्ञापन में यह किरदार एक पोर्न

किया है।' बता दें कि अमरावती में महायुति उम्मीदवार हैं। वाघ ने कहा कि ठाकरे समूह के नेताओं ने बार-बार महिलाओं का अपमान किया है। मैं ठाकरे से पूछना चाहता हूँ, छत्रपति महाराज के राज्य में आप कौन सी संस्कृति लाने का प्रयास कर रहे हैं? क्या आप इस प्रकार के पिता विज्ञापन का उपयोग करके यह दर्शन जा रहे हैं कि आप एक पिता हैं? ये बात चित्रा वाघ ने कही। यह विज्ञापन किस कंपनी ने बनाया? चित्रा वाघ ने पूछा है कि उनके और पोर्न स्टार के बीच क्या रिश्ता है? इस मौके पर चित्रा वाघ ने भी एक फोटो निकाली है। उन्होंने दावा किया है कि संबंधित व्यक्ति एक पोर्न स्टार है। इसलिए यह मामला गरमाने की संभावना है।



संपादकीय...



फैसल शेख  
(प्रधान संपादक)

नई शकल-सुरत की कांग्रेस

कांग्रेस बदल रही है और यह कोशिश आलाकमान का सजदा कर रही है। चुनावी परिदृश्य में कांग्रेस खुद से संघर्ष करती हुई यह बताना चाहती है कि उसे बा' स्थिति से कहीं अधिक आंतरिक सत्ता की जरूरत है। जबरत आलाकमान के फरमान को मोहों पर खेल रही है और जहां मकसद जीत-हार से कहीं आगे नए स्थापत्य में खुद के गुमशुदा हालात में खोजने कहीं अधिक है। इसलिए जिन्हें आश्चर्य है कि अचानक पूर्व केंद्रीय मंत्री आनंद शर्मा अचानक कहां से कांगड़ा के उजड़े चमन में नई बहारों के लिए उतार दिए गए, वे गलत सोच रहे हैं। दरअसल यह नए लफ्जों, नए वादों और नई शकल-सुरत में प्रदेश की पुरानी कांग्रेस को संबोधित करने का प्रयास है। जिस पार्टी को छह विधायकों के रुखसत होने पर भी आत्मविश्वास की जरूरत नहीं, वह अब चमत्कार पर विरुद्ध कर सकती है। इसलिए जिस सर्वेक्षण का जिक्र खुद में अहदूत है, वहां चुनावी उम्मीदवारों के चमत्कार तो पूजे जायेंगे। बहरहाल, कांग्रेस की खाल से चर्यां रहस्य किसी तरह उखड़ गया और अनुराग ठाकुर के सामने सतपाल रायजादा और कांगड़ा से आनंद शर्मा सामने आ गए। इससे पूर्व मंडी से सरकार के मंत्री विक्रमादित्य सिंह और शिमला से विनोद सुलतानपुरी अपनी दोहरी भूमिकाओं में संसद की लड़ाई में पुरतनी वजूद तलाश रहे हैं। हालांकि कांगड़ा और हमीरपुर में भी कांग्रेस की गुजाराश अपने ही विधायकों से थी, लेकिन न तो उप मुख्यमंत्री मुकेश अग्निहोत्री ने लोकसभा चुनाव का समन थामा और न ही नगराटा बगवां के विधायक आरएस बाली ने दिल्ली के संपर्कों में स्थायी भूमिका तराशी।

ऐसे में अगर कांग्रेस के चयन पर जनता की मोहर लग जाए, तो पूरी पार्टी बदल जाएगी, लेकिन जीत-हार के फासले कुछ शक्तियों को क्षीण भी कर सकते हैं। बतौर सांसद व केंद्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर के झंडे बुलंद इसलिए भी लगते हैं, क्योंकि वहां उपलब्धियों, संपर्कों और निरंतरता की बुलंदी है। वह एकमात्र ऐसे हिमाचली नेता बन गए हैं, जिसके लिए चुनावी फोल्ड पहले से तय है। कुछ इसी तरह का आभास मंडी में विक्रमादित्य की साख और विरासत से जुड़ता है, लिहाजा वहां वीरभद्र सिंह की कांग्रेस का प्रभाव बरकरार है। हिमाचल में नई कांग्रेस की जीत-हार का सारा दारोमदार अब आनंद शर्मा की उम्मीदवारी पर है। इस चयन में कई चयन व इतिहास हैं। हिमाचल से आनंद शर्मा के रिश्ते व उनके अनुराग में प्रदेश में केंद्र के उपकार देखे जाएंगे। भले ही शिमला में क्षेत्रीय पासपोर्ट कार्यालय व नादेन में प्रस्तावित स्पाइस पार्क की चचाओं में यह नेता कुछ काम करता हुआ दिखाई देता है, लेकिन जिस दौर में अटल बिहारी वाजपेयी सरकार का औद्योगिक पैकेज रह हुआ था, तब मनमोहन सिंह के मंत्रिमंडल में आनंद शर्मा वाणिज्य मंत्री थे। जाहिर है उनके मंत्री पद की तारीफों में हिमाचल ने जो सपने देखे थे, वे चुनावी यथार्थ में अब मुद्दे पैदा करेंगे। लोकसभा चुनाव में कांग्रेस के दावों का दम कांगड़ा में जिस शिद्दत से आनंद शर्मा को उतार रहा है, उससे यह तो पता चल जाता है कि हाल फिलहाल पार्टी को सत्ता में पहुंचाने वाला यह जिला अपने स्थानीय नेताओं का प्रभाव व प्रभुत्व हार रहा है।

editor@roktoklekhaninews.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok

**ROKTHOK LEKHANI NEWS**  
KHBREIN BE ROKTOK

Watch Us On YouTube

LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

youtube@roktoklekhani

मुंबई में पुलिस के कांस्टेबल की इलाज के दौरान मौत...

नशेड़ियों ने मारपीट कर पीठ में लगाया था जहरीला इंजेक्शन

मुंबई : मुंबई में नशेड़ियों द्वारा मारपीट किए जाने के बाद घायल एक 30 वर्षीय कांस्टेबल की बुधवार को इलाज के दौरान मौत हो गई। वह ठाणे के एक अस्पताल में भर्ती था। लोकल ट्रेन में सफर करते समय एक नशेड़ी ने कांस्टेबल का फोन छीन लिया था, जिसे वापस पाने के लिए कांस्टेबल की नशेड़ियों के एक ग्रुप से हाथापाई हुई थी। नशेड़ियों द्वारा मारपीट किए जाने और पीठ में जहरीला इंजेक्शन लगाने से कांस्टेबल की तबीयत बिगड़ गई थी। एक अधिकारी ने गुरुवार को बताया कि कांस्टेबल विशाल पवार ठाणे का रहने वाला था। वह मुंबई पुलिस की स्थानीय शस्त्र इकाई में तैनात था। घटना 28 अप्रैल की रात



करीब 9:30 बजे की है। कांस्टेबल विशाल सादा कपड़ों में लोकल ट्रेन से ड्यूटी के लिए आ रहा था। इस बीच वह खिड़की के पास खड़े होकर फोन पर बात करने लगा। मुंबई में सायन और माटुंगा रेलवे स्टेशन के बीच जैसे ही ट्रेन धीमी हुई, वहां खड़े एक अज्ञात व्यक्ति ने पवार के हाथ पर वार किया, जिससे मोबाइल नीचे गिर गया और आरोपी उसे लेकर ट्रेक के बीच भागने लगा। अधिकारी ने बताया कि विशाल भी ट्रेन से नीचे उतर गया और व्यक्ति का पीछा करने लगा। कुछ दूरी पर नशेड़ियों के एक ग्रुप ने विशाल को घेर लिया और मारपीट शुरू कर दी। उन्होंने कांस्टेबल को पीठ में जहरीला इंजेक्शन लगा दिया, जिसके बाद विशाल बेहोश हो गया। उसे अगले दिन की सुबह होश आया, जिसके

बाद वह घर वापस चला गया। तबीयत खराब देख परिवार ने अस्पताल में कराया भर्ती कांस्टेबल की हालत खराब देख परिवार के सदस्यों ने उसे ठाणे शहर के एक अस्पताल में भर्ती कराया। जहां पर एक पुलिस अधिकारी ने कांस्टेबल विशाल का बयान लिया और कोपरी पुलिस स्टेशन में केस दर्ज कराया। इसके बाद सरकारी रेलवे पुलिस (जीआरपी) दादर के लिए केस ट्रांसफर किया गया। अधिकारी ने बताया कि इलाज के दौरान कांस्टेबल विशाल की बुधवार को मौत हो गई। वहीं, जीआरपी अधिकारी मामले की जांच कर रहे हैं। आरोपियों को गिरफ्तार करने के लिए कई टोमें गठित की गई हैं।

महाराष्ट्र में लोकसभा चुनाव के बीच एएसएटी टीम की बड़ी कार्रवाई, कार से 29 लाख से अधिक रुपए जब्त



महाराष्ट्र : महाराष्ट्र में लोकसभा चुनाव के बीच एएसएटी टीम ने बड़ी कार्रवाई की है। स्टेटिक सर्विलांस टीम (एसएसटी) ने पिंपरी चिंचवड के मावल लोकसभा क्षेत्र में एक कार से 29 लाख 50 हजार रुपए जब्त किए हैं। आगे की जांच के लिए नकदी को आयकर विभाग को सौंप दिया गया है। इस बात की जानकारी चुनाव आयोग के अधिकारी ने दी है। इसका

कीमती धातुओं की जल्ती की कीमत 18.6 करोड़ रुपये है। राज्य के मुख्य निर्वाचन अधिकारी एस चोकालिंगम ने शनिवार को कहा, "इन जल्तियों की जांच की जा रही है। अब तक बिना लाइसेंस के 308 हथियार जब्त किए गए हैं और 13,000 लोगों के खिलाफ निषेधात्मक जांच शुरू की गई है। जब्त की गई नकदी में सबसे ज्यादा रकम मुंबई से जब्त की गई। कुल 23.7 करोड़ रुपये में से 2 करोड़ रुपये मुंबई शहर से और 3.6 करोड़ रुपये मुंबई उपनगरीय जिले से जब्त किए गए। नशीली दवाओं की जल्ती में भी मुंबई उपनगरीय क्षेत्र सबसे आगे रहा। 158 करोड़ रुपये की कुल नशीली दवाओं की जल्ती में से 102 करोड़ रुपये की नशीली दवाएं मुंबई उपनगरीय जिले से जब्त की गईं। महाराष्ट्र में लोकसभा चुनाव से ठीक पहले 1 मार्च से 23 मार्च तक स्थानीय अधिकारियों ने 23.7 करोड़ रुपये नकद, 158 करोड़ रुपये मूल्य के 699 किलोग्राम ड्रग्स और 14.8 करोड़ रुपये मूल्य की 17.5 लाख लीटर शराब जब्त की है। जब्त की गई इन चीजों में कीमती धातुएं और कई तरह के मुप्त सामान शामिल हैं, जिनकी कीमत 269 करोड़ रुपये है।

एक वीडियो भी सामने आया है। महाराष्ट्र में लोकसभा चुनाव से ठीक पहले 1 मार्च से 23 मार्च तक स्थानीय अधिकारियों ने 23.7 करोड़ रुपये नकद, 158 करोड़ रुपये मूल्य के 699 किलोग्राम ड्रग्स और 14.8 करोड़ रुपये मूल्य की 17.5 लाख लीटर शराब जब्त की है। जब्त की गई इन चीजों में कीमती धातुएं और कई तरह के मुप्त सामान शामिल हैं, जिनकी कीमत 269 करोड़ रुपये है।

बेटे श्रीकांत शिंदे की नामांकन रैली में शामिल हुए एकनाथ शिंदे, कहा-अबकी बार 400 पार

कल्याण : लोकसभा चुनाव 2024 के मद्देनजर अभी भी कई सीटों के उम्मीदवारों का ऐलान किया जा रहा है। इस बीच महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के बेटे श्रीकांत शिंदे कल्याण लोकसभा सीट से चुनावी मैदान में उतरे हैं। आज कल्याण में उनकी नामांकन रैली चल रही है। जिसमें एकनाथ शिंदे और राज्य के उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस भी शामिल हुए हैं। इस दौरान मीडिया से बात करते हुए एकनाथ शिंदे ने कहा कि अबकी बार 400 पार पक्का है, फिर एक बार मोदी सरकार भी पक्का है। देश को जनता ने नरेंद्र मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने का फैसला कर लिया है।

अवैध बैनर्स पोस्टर्स पर मनपा की कार्रवाई... !

भिंवंडी : भिवंडी शहर महानगर पालिका क्षेत्र अंतर्गत बिजली के खंभों व दीवारों पर अवैध रूप से बैनर पोस्टर लगने की शिकायत पालिका प्रशासक एवं आयुक्त अजय वैद्य को प्राप्त हुई थी। जिसे संज्ञान में लेते हुए उन्होंने सभी वाई अधिकारियों को अपने अपने क्षेत्रों में अवैध रूप से लगे सभी बैनर पोस्टर को तत्काल हटाने के लिए निर्देश दिए थे। वहीं पर आयुक्त ने शहर में अस्वच्छता फैलाने वालों लोगों के खिलाफ कार्यवाई करने के लिए भी आदेश दिया है। इसी क्रम में प्रभाग समिति क्रमांक पांच के सहायक आयुक्त बालाराम जाधव ने अपने क्षेत्र का दौरा किया और अवैध रूप से बिजली के खंभों



पर लगे बैनर पोस्टर पर कार्रवाई करते हुए जब्त कर लिया है। इसके साथ-साथ चार बैनर पोस्टर लगाने वाले मालिकों के खिलाफ निजामपुर

पुलिस स्टेशन में महानगर पालिका अधिनियम 1949 के कलम 244,245,256, महाराष्ट्र माल विरूपण निवारण अधिनियम 1995 के कलम 3 तथा महाराष्ट्र पुलिस अधिनियम 1951 के कलम 33 (1) (db) के तहत शिकायत दर्ज कराया है। पुलिस ने सडक के बिजली खंभों पर अवैध रूप से मालूमा इंग्लिश प्रायमरी हाई स्कूल एंड जूनियर कॉलेज, रैमड गार्मेंट वन गेट फ्री और आर्दश बालवाडी बुमस ईस्टट्यूट नामक पोस्टर व बैनर लगाने वाले अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ केस दर्ज कर लिया है। इस कार्रवाई से बिजली के खंभों सहित अवैध रूप से बैनर पोस्टर लगाने वालों में हड़काम मचा है।



**नवी मुंबई:** मुंबई से सटे नवी मुंबई के सीबीडी और नेरुल के बीच लोकल से यात्रा कर रहे एक 32 साल के युवक को 4 युवकों द्वारा बेरहमी से पीटने, उस पर चाकू से हमला करने और उसे चलती लोकल से नीचे फेंकने की सनसनीखेज घटना प्रकाश में आई है। चलती लोकल से फेंके जाने की वजह से उक्त युवक का दाहिना हाथ लोकल के पहिये के नीचे

आ गया, जिसके चलते उसने अपना एक हाथ हमेशा के लिए खो दिया। इस घटना में गंभीर रूप से घायल हुए युवक को इलाज के लिए मुंबई के सायन अस्पताल में भर्ती कराया गया है। इस घटना के बाद पनवेल रेलवे पुलिस ने 4 अज्ञात युवकों के खिलाफ मामला दर्ज कर उनकी तलाश शुरू कर दी है।

इस घटना में गंभीर रूप से घायल

## चलती लोकल से युवक को फेंका बाहर... 7 दिन पहले यूपी से नवी मुंबई आया था युवक

यात्री का नाम राजेंद्र कुमार लालजी दिवाकर है। 32 साल का राजेंद्र कुमार मूल रूप से उत्तर प्रदेश के कौशांबी जिले का रहने वाला है। 7 दिन पहले वह अपने गांव से ऐरोली में रहने वाले अपने भाई के पास आया था। राजेंद्र कुमार को उलवे सेक्टर-10 स्थित केदारनाथ लॉन्ड्री में नौकरी मिली, जहां पर वह काम करने लगा। बताया जाता है कि शुक्रवार 26 अप्रैल को लॉन्ड्री बंद होने के कारण राजेंद्र कुमार पनवेल में रहने वाले एक रिश्तेदार से मिलने गया, लेकिन जब रिश्तेदार नहीं मिले, तो वह उलवे वापस जाने के लिए शाम

करीब 6 बजे लोकल से पनवेल से बेलापुर रेलवे स्टेशन आया।

**चेहरे और पीठ पर किया चाकू से वार**

बताया जाता है कि बेलापुर से उरण के लिए कोई लोकल नहीं थी, इसलिए राजेंद्र कुमार ने नेरुल रेलवे स्टेशन से उरण लोकल पकड़ने के बारे में सोचा, इसके लिए जब वह पनवेल-सीएसएमटी लोकल पकड़ने गया, तो लोकल के दरवाजे पर खड़े 4 युवकों ने राजेंद्र कुमार को लोकल में चढ़ने से रोकते हुए उसे धक्का दे दिया। इसके बाद उक्त युवकों की बात सुने बिना ही

वह जबरदस्ती लोकल के डिब्बे में घुस गया। बताया जाता है कि इस पर चारों युवकों ने गुस्से में आकर राजेंद्र कुमार की लात-घुंसों से पीटाई कर दी। इसी दौरान उनमें से एक ने चाकू निकालकर उसके चेहरे पर वार कर दिया। इसके बाद उसकी पीठ पर चाकू मारकर गंभीर रूप से घायल कर के चलती लोकल से नीचे धक्का दे दिया।

**कुछ यात्रियों ने रेलवे पुलिस को दी सूचना**

कहा जाता है कि जब राजेंद्र कुमार गंभीर रूप से घायल होकर गिर पड़ा, तो कुछ यात्रियों ने रेलवे पुलिस को इसके

बारे में सूचना दी। जिसके बाद रेलवे पुलिस उस स्थान पर पहुंची, जहां राजेंद्र कुमार गिरि थे। पुलिस ने राजेंद्र कुमार को वाशी के मनापा अस्पताल में भर्ती कराया। जहां से राजेंद्र कुमार को आगे के इलाज के लिए मुंबई के सायन अस्पताल में स्थानांतरित कर दिया गया। इस घटना में घायल हुए राजेंद्र कुमार को जब लोकल में 4 युवक बेरहमी से पीट रहे थे, साथ ही चाकूओं से गोद रहे थे, तब उक्त लोकल के डिब्बे में कई यात्री मौजूद थे। जिसमें से कोई भी यात्री राजेंद्र कुमार को बचाने के लिए आगे नहीं आया।

## फि लिस्तीन-इजराइल के बारे में पोस्ट, प्रधानाध्यापिका को स्कूल प्रबंधन ने इस्तीफा देने को कहा...

**मुंबई:** सोमैया स्कूल की प्रधानाध्यापिका को सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर फि लिस्तीन-इजराइल के बारे में पोस्ट करने पर स्कूल प्रबंधन ने प्रिंसिपल को इस्तीफा देने को कहा गया। इस प्रधानाध्यापिका का नाम परवीन शेख है। वह पिछले 12 सालों से इस स्कूल में काम कर रही हैं और पिछले 7 सालों से स्कूल की प्रिंसिपल हैं। इस बीच उन्होंने अपने पद से इस्तीफा देने से इनकार कर दिया और कहा कि इस स्कूल के विकास के लिए उन्होंने 100 फीसदी प्रयास किये हैं। एक वेबसाइट



ने रिपोर्ट प्रकाशित की कि परवीन शेख ने पिछले कुछ दिनों में फिलिस्तीन और हमस के प्रति सहानुभूति दिखाने वाले पोस्ट को लाइक और कमेंट किया था। इस खबर के बाद स्कूल प्रबंधन ने परवीन शेख को बुलाया और इस्तीफा देने को कहा। स्कूल प्रबंधन ने भी उनसे कहा कि यह फैसला हमारे लिए कठिन

है। 24 अप्रैल को यह खबर प्रकाशित होने के बाद 26 अप्रैल को हुई बैठक में स्कूल प्रबंधन ने मुझे इस बारे में बात करते हुए इस्तीफा देने को कहा। उन्होंने मुझे से ये भी कहा कि ये फैसला उनके लिए मुश्किल है। उसके बाद भी मैं अगले कुछ दिनों तक काम करता रहा। हालांकि, उसके बाद मुझे पर इस्तीफा देने का दबाव डाला जा रहा है, परवीन शेख ने कहा। उन्होंने यह भी जवाब दिया कि मैं लोकतांत्रिक भारत में रहता हूँ और मुझे अभिव्यक्ति की आजादी है।

## सीएम एकनाथ शिंदे को रास्ते में दिखा दुर्घटनाग्रस्त डंपर, खुद कार से उतरकर घटनास्थल पर पहुंचे

**मुंबई:** महाराष्ट्र सीएम एकनाथ शिंदे मुंबई में एक कार्यक्रम में शिरकत होने जा रहे थे। सीएम को रास्ते में दुर्घटनाग्रस्त डंपर दिखाई दिया। इसके बाद वो खुद कार से उतरकर घटनास्थल पर पहुंचे। इस डंपर से तेल नीचे गिरने से गाड़ियों के फिसलने से बड़ा हादसा हो सकता था। स्थिति की संवेदनशीलता को भांपते हुए मुख्यमंत्री ने अपनी गाड़ी रुकवाई और स्थिति को समझने का प्रयास किया।

उन्होंने सुबह मीनिंग वॉक के लिए आने वाले लोगों की मदद से बिखरे हुए



तेल पर मिट्टी डलवाई। साथ ही पुलिस की मदद से बाइक चालकों से धीमी रफ्तार में जाने का आग्रह किया। उन्होंने ट्रैफिक पुलिस को स्थिति से अवगत

कराते हुए वहीं रुक कर वाहनों को सही तरीके से आगे भेजने और दुर्घटनाग्रस्त डंपर को जल्द से जल्द हटाकर सड़क साफ करने को कहा।

## मेट्रो स्टेशन पर जब मैं खिलौना पिस्तौल मिलने पर पकड़े गए बच्चे का वीडियो वायरल

**मुंबई:** हाल के दिनों में सोशल मीडिया पर कई वीडियो वायरल हो रहे हैं। उनमें से कुछ वीडियो ऐसे होते हैं जो लोगों का दिल जीत लेते हैं। इसी बीच मुंबई मेट्रो स्टेशन से एक ऐसा ही वीडियो वायरल हो रहा है। जिसमें एक बच्चे के डर और मस्ती के इमोशन नजर आ रहे हैं। सोशल मीडिया पर इस समय वायरल हो रहे इस वीडियो में एक बच्चा मेट्रो स्टेशन में प्रवेश करता नजर आ रहा है। प्रवेश द्वार पर मौजूद सुरक्षा गार्ड बच्चे की जांच करते हैं। जांच के दौरान बच्चे की जेब से एक खिलौना पिस्तौल मिली है। पिस्तौल मिलने के बाद सुरक्षा गार्ड अपने वरिष्ठों की ओर देखा है और कुछ कहता है। उस वक्त छोटा बच्चा डर जाता है और अपने कान पकड़ लेता है। इस सब के दौरान, मेट्रो स्टेशन पर मौजूद सुरक्षाकर्मी और आसपास खड़े लोग हंसने लगे, जब बच्चा अपने कान पकड़ लेता है क्योंकि उसे लगता है कि उसने कुछ गलत किया है।

यह महसूस करते हुए कि ये सुरक्षा गार्ड मौजूद-मस्ती कर रहे हैं, बच्चा उनके हाथ से पिस्तौल लेकर भागता हुआ दिखाई देता है। फिलहाल वायरल हो रहा यह वीडियो 1 अप्रैल को इंस्टाग्राम पर शेयर किया गया था।

## आतंक फैलाने वाले बदमाश तड़ीपार; दो अन्य के खिलाफ मोक्का के तहत कार्यवाही

**पिंपरी-चिंचवड:**

शहर के चिखली पुलिस स्टेशन की सीमा में आतंक फैलाने वाले आदर्श उर्फ सोन्या विठ्ठल लुडेकर को पकड़ लिया गया है। सोन्या चिखली इलाके में व्यवसायियों समेत अन्य लोगों को धमकी देती थी। धमकाते थे, धमकाते थे। उसके आतंक से नागरिक त्रस्त थे। उन्होंने आगे आकर पुलिस को रिपोर्ट नहीं की। आखिरकार चिखली पुलिस ने उसे दो साल के लिए सस्पेंड कर दिया है। चिखली पुलिस स्टेशन सीमा के भीतर बदमाशी और गुंडागर्दी बर्दाश्त नहीं की जाएगी। यह चेतावनी वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक ज्ञानेश्वर काटकर ने दी है।

पिंपरी-चिंचवड पुलिस आयुक्त विनय कुमार चौबे ने पिंपरी-चिंचवड शहर में अपराध कम करने के लिए कई कदम उठाए हैं। लोकसभा चुनाव में



किसी भी प्रकार की अप्रिय घटना को रोकने के लिए शहर के सराय में अपराधियों के लिए बंदोबस्त किये जा रहे हैं। चिखली पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक ज्ञानेश्वर काटकर ने आदर्श उर्फ सोन्या विठ्ठल लुडेकर को चिखली पुलिस स्टेशन की सीमा में गिरफ्तार करने का प्रस्ताव तैयार किया और इसे पुलिस उपायुक्त शिवाजी पवार ने मंजूरी दे दी, साथ ही पुणे के ग्रामीण क्षेत्रों पर प्रतिबंध लगा दिया गया है दो साल। अपराधी सोनजा का अपना गिरोह है। वह इसे लेकर धीस और धीस जमाता था। उसके खिलाफ चिखली थाने में जबरन चोरी, अवैध हथियार रखना, भेड़ जमा करना, गंभीर चोट पहुंचाना

जैसे कई अपराध दर्ज हैं। तो आखिरकार चिखली पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक ज्ञानेश्वर काटकर ने तड़ीपार का प्रस्ताव पुलिस उपायुक्त शिवाजी पवार को भेजा। कोयटा का भय दिखाकर लूटपाट करने वाले प्रकाश उर्फ गणेश नामदेव श्रीगोंड और साथी महादेव डुंडप्पा डिंड्री पर मोक्का के तहत मामला दर्ज किया गया है। इनमें से प्रकाश उर्फ गणेश नामदेव श्रीगोंड पर चिखली, भोसरी, वाकड, सोलापुर साउथ इलाके में जबरन चोरी, डकैती, संघमारी, धारदार हथियार रखने के कुल 18 मामले दर्ज हैं। उसके साथी के खिलाफ दस मुकदमे दर्ज हैं। चिखली पुलिस स्टेशन की सीमा के अंदर इलाके में दहशत फैलाने वाले दोनों के खिलाफ कार्रवाई की गई है। अब तक चिखली पुलिस ने मोक्का के तहत तीन आपराधिक गिरोहों के खिलाफ कार्रवाई की है।

## हार्बर लाइन पर स्पीड लिमिट लागू; यात्रा का समय बढ़ गया



**मुंबई:** हार्बर लाइन पर सीएसएमटी पर एक हफ्ते में दो बार लोकल ट्रेन पटरी से उतर गई। इसके बाद गुरुवार सुबह से हार्बर लाइन पर स्पीड लिमिट लागू कर दी गई है। परिणामस्वरूप यात्रा का समय बढ़ गया है। हार्बर मार्ग पूरी तरह से अस्त-व्यस्त है। लोकल ट्रेनों के पूरी गति से चलने के कारण यात्रियों को कार्यालय पहुंचने में देरी हो रही है।

सेंट्रल रेलवे प्रबंधन के कारण यात्रियों के मरने की घटनाएं हो रही हैं। पिछले तीन दिनों में एक ही दिन में दो बार लोकल ट्रेन पटरी से उतर गई। रेल प्रशासन की बदईतजामी के कारण हजारों यात्रियों और लाखों परिवारों की जिंदगी खतरे में है। सोमवार को हार्बर लाइन पर सीएसएमटी के प्लेटफॉर्म नंबर दो पर पहुंचते समय लोकल ट्रेन पटरी से उतर गई। करीब तीन घंटे बाद बंदरगाह मार्ग शुरू किया गया। बाद में मंगलवार रात मध्य रेलवे के मुंबई मंडल के मंडल रेल प्रबंधक रजनीश कुमार गोयल सहित वरिष्ठ रेलवे अधिकारी दुर्घटनास्थल का निरीक्षण कर रहे थे।

निरीक्षण दौरा पूरा करने के अगले दिन बुधवार को शाम करीब 4.13 बजे उसी स्थान के पास एक लोकल ट्रेन पटरी से उतर गई। हालांकि, सेंट्रल रेलवे प्रशासन ने कहा कि यह एक निरीक्षण परीक्षण है। सोमवार को दुर्घटना के तुरंत बाद गति सीमा लागू करने की आवश्यकता थी। जबकि सुरक्षा कारणों से गति सीमा को 30 किमी प्रति घंटे से बढ़ाकर 15 से 20 किमी प्रति घंटा करना आवश्यक था, मध्य रेलवे ने गति सीमा को केवल 30 किमी प्रति घंटा ही रखा।



## उरण महिला हत्याकांड का दूसरा आरोपी गिरफ्तार, उम्र महज 19 साल



उरण : अपनी प्रेमिका की हत्या कर उसके शव को उरण के चिरनेर में झाड़ी में फेंकने वाले टैक्सि ड्राइवर की गिरफ्तारी के बाद, उरण पुलिस ने हत्या के मामले में दूसरे आरोपी सोहेल इस्माइल खान (19 वर्ष) को गिरफ्तार कर लिया है। जांच में पता चला कि सोहेल ने अपनी गलफ्रेड की लाश को ठिकाने लगाने में टैक्सि ड्राइवर निजामुद्दीन अली की मदद की थी। इस हत्याकांड का मुख्य आरोपी निजामुद्दीन अली मूल रूप से उत्तर प्रदेश के लखनऊ का रहने वाला है और शादीशुदा है और उसका दो साल का बेटा भी है। जबकि मृतक पूनम क्षीरसागर (27) अविवाहित है और अपनी मां और शादीशुदा भाई के साथ मानसिक रूप से तनावग्रस्त है। अली का अफेयर पूनम से था। लेकिन निजामुद्दीन अली को शक था कि पूनम का किसी अन्य व्यक्ति के साथ भी संबंध है। इसी शक के आधार पर निजामुद्दीन अली घूमने जाने के बहाने पूनम को टैक्सि में ले गया।

फिर उसने पूनम की हत्या कर दी और उसके शव को आधी रात में टैक्सि में चिरनेर ले आया। फिर उसने शव को ठिकाने लगाने के लिए अपने परिचित सोहेल खान को बुलाया। सोहेल ने पूनम के शव को ठिकाने लगाने के लिए एक सुरक्षित जगह ढूँढकर उसकी मदद की। इस बीच, सीसीटीवी फुटेज में साफ तौर पर टैक्सि में सिर्फ पूनम और निजामुद्दीन अली ही नजर आ रहे हैं। उरण पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक सतीश निकम ने कहा, इसलिए, यह स्पष्ट है कि हत्या में कोई और शामिल नहीं था।

## मोदी के कारण प्रधानमंत्री के पद के सम्मान पर कलंक लगा है : शरद पवार

कोल्हापुर : मराठा क्षत्रप एवं राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी-शरद पवार सुप्रियो शरद पवार पर उनके ही गृहक्षेत्र में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा 'भटकती आत्मा' वाले तंज कसने के बाद पवार ने गुरुवार को कहा कि नरेंद्र मोदी के कारण प्रधानमंत्री के पद के सम्मान पर कलंक लगा है। पवार ने यहां संवाददाता सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा "यह आश्चर्य की बात नहीं है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी मुझे

# मुस्लिम आरक्षण के मुद्दे से महायुति को नुकसान की आशंका ?

'महाराष्ट्र मोदी के साथ था, है और रहेगा' - देवेंद्र फडणवीस

महाराष्ट्र : लोकसभा चुनाव 2024 के लिए दो चरणों का मतदान हो चुका है और पांच चरणों की वोटिंग बाकी है। इस दौरान महाराष्ट्र राज्य को लेकर सभी राजनीतिक दल लगातार रणनीतियों में बदलाव कर रहे हैं। महाराष्ट्र के उप मुख्यमंत्री और भाजपा के सीनियर नेता देवेंद्र फडणवीस ने इस मामले में कहा कि विपक्षी इंडी अलायंस मतदाताओं को कन्विंस नहीं पा रहा है तो उन्हें कंस्यूज करने की रणनीति पर काम करने लगा है।



महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने कहा कि महाराष्ट्र पहले भी मोदीजी के साथ था, अभी भी है और आगे भी रहेगा। उन्होंने दावा किया कि महाराष्ट्र में अब तक हुए 13 लोकसभा सीटों पर हुए मतदान में 12 पर भाजपा और सहयोगी दलों की आसना जीत हो रही है। वहीं, एक सीट पर कशमकश है, लेकिन वहां भी उनकी जीत के ही आसार हैं। विपक्ष की ओर से दो चरणों में भाजपा के बैकफुट पर होने और ध्रुवीकरण

के लिए भाजपा की ओर से मुस्लिम आरक्षण के मुद्दे पर सवाल के जवाब में फडणवीस ने कहा कि संविधान निमार्ताओं ने साफ तौर पर धार्मिक आरक्षण नहीं करने कहा था। अब मुस्लिमों को ओबीसी में शामिल कर आरक्षण दिए जाने की व्यवस्था ठीक नहीं है। कर्नाटक में कांग्रेस सरकार

पीएम मोदी और भाजपा के रहते संविधान को कोई हाथ नहीं लगा सकता संविधान को बदलने के लिए 400 से ज्यादा सीटों पर जीतने की कोशिश से जुड़े सवाल पर देवेंद्र फडणवीस ने कहा कि खुद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी इस पर बोल चुके हैं कि जबतक वो हैं और भाजपा है तब तक किसी को भी बाबा साहब अंबेडकर के बनाए संविधान को हाथ भी लगाने नहीं देंगे। उन्होंने कहा कि दो बार से केन्द्र में भाजपा की पूर्ण बहुमत की सरकार है, लेकिन संविधान से छेड़छाड़ की मंशा कभी नहीं दिखी। पीएम मोदी संविधान के रखवाले हैं।

ऐसी कोशिश कर रही है, जिसका विरोध करना जायज है।

## संपत्ति कर वसूली... ठाणेकरों के लिए दो प्रतिशत कर राहत

ठाणे : ठाणे नगर निगम के राजस्व का मुख्य स्रोत संपत्ति कर वसूली के लिए बजट में निर्धारित लक्ष्य को हासिल करने के लिए प्रशासन ने प्रयास शुरू कर दिए हैं। इसी के तहत हर साल की तरह इस साल भी मनापा ने ठाणेकरों के लिए टैक्स राहत योजना लागू की है। इसमें पूरे साल का प्रॉपर्टी टैक्स बकाया के साथ चुकाने पर ठाणेकरों को दूसरी छमाही के सामान्य टैक्स में दस फीसदी से दो फीसदी तक की छूट मिलेगी। इस मौके पर ऐसी तस्वीर देखने को मिल रही है कि मनापा ने ठाणेकरों पर टैक्स रियायतों की बौछार कर दी है।



का टैक्स वसूलने में कामयाब रही। इस साल के बजट में 819.71 करोड़ का टैक्स कलेक्शन का लक्ष्य रखा गया है। इस लक्ष्य को हासिल करने के लिए नगर निगम प्रशासन ने प्रयास शुरू कर दिये हैं। अब नगर निगम प्रशासन ने इस उद्देश्य को पूरा करने के लिए प्रयास शुरू कर दिए हैं और इसी उद्देश्य से 1 अप्रैल से करदाताओं को एसएमएस के जरिए टैक्स जमा करने और जमा करने के लिंक भेजे जा रहे हैं। साथ ही मुद्रित संपत्ति कर भुगतान का विवरण भी शुरू हो गया है। यही प्रयोग नगर पालिका ने पिछले वर्ष भी किया था और इसकी सफलता के चलते नगर पालिका ने पिछले वर्ष की संकल्पना को इस वर्ष भी लागू किया है। वहीं, मनापा ने ठाणेकरों के लिए कर राहत योजना भी लागू की है, जिसका उद्देश्य यह है कि करदाता

## टैक्स संग्रहण केंद्र खुले

नगर निगम के सभी वार्ड कार्यालयों में संग्रह केंद्र और मुख्यालय में नागरिक सुविधा केंद्र में संग्रह केंद्र कार्यालय कार्य दिवसों में सुबह 10 बजे से शाम 5.30 बजे तक और शनिवार और सभी सार्वजनिक अवकाशों में सुबह 10 बजे से शाम तक खुले रहेंगे। शाम 4.30 बजे, इसके अलावा क्रेडिट कार्ड, डेबिट कार्ड, चेक, डीडी के साथ-साथ नकद से भी टैक्स भुगतान की सुविधा उपलब्ध कराई गई है। इसके अलावा, वे ब्रॉडवॉर्ड डॉट, डैडवॉर्ड डॉट, इल्टेक ऐप, डॉटके के माध्यम से आसानी से संपत्ति कर का भुगतान कर सकते हैं, नगर निगम प्रशासन ने बताया।

जल्द से जल्द कर का भुगतान करें और राजस्व मनापा के खजाने में जमा हो। इस योजना के अनुसार, यदि पूरे वर्ष का संपत्ति कर बकाया के साथ भुगतान किया जाता है, तो ठाणेकरों को सामान्य कर की दूसरी छमाही में दस प्रतिशत से दो प्रतिशत की छूट मिलेगी। नगर निगम के संपत्ति कर विभाग ने बताया कि 15 जून तक टैक्स भरने पर 10%, 16 से 30 जून के बीच टैक्स भरने पर 4%, 1 से 31 जुलाई के बीच टैक्स भरने पर 3% टैक्स देना होगा।

## प्रेम संबंध का विरोध करने पर पत्नी को पीटा

भिंवंडी : शहर के अंजूर फाटा चरणी पाडा श्रृषभ कॉम्प्लेक्स में रहने वाली एक महिला और उसकी बेटी को उसके पति द्वारा प्रताड़ित करने का मामला प्रकाश में आया है। पीड़ित महिलाने अपने पति के खिलाफ नारपोली पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराया है। पुलिस के मुताबिक अमृता विजय शहा अपने लड़की हिताशी व पति विजय सुरेन्द्र शहा के साथ चरणीपाडा स्थित श्रृषभ कॉम्प्लेक्स में रहती है। अमृता के पति विजय का दूसरे औरत के साथ अवैध संबंध है, जिसके लेकर दोनों में दररोज विवाद होता रहता था। मंगलवार रात विजय शराब पीकर घर आया और अपनी अमृता के साथ गाली गलौज करते हुए मारपीट करना शुरू कर दिया। यही नहीं उसने अमृता का गला दबाकर हत्या करने की भी कोशिश की। इस दरम्यान विजय ने अपनी लड़की हिताशी को चपटी से मारा। नारपोली पुलिस ने इस मामले में विजय शहा के खिलाफ आईपीसी की धारा 307, 498 (अ), 323, 504, 506, 427 सहित बाल न्याय संरक्षण अधिनियम 2015 के कलम 75 के तहत केस दर्ज कर लिया है।

## मालवणी में नशीला पदार्थ खिलाकर अश्लील फिल्म बनाई रेप और जबर्न वसूली का मामला दर्ज



मुंबई : मालवणी में 22 साल की एक महिला को नशीला पदार्थ खिलाकर अश्लील वीडियो बनाने का मामला सामने आया है। इस फिल्मकाने के जरिए धमकी देकर लड़की से रंगदारी मांगी गई थी। इस मामले में मालवणी पुलिस ने रेप और जबर्न वसूली का मामला दर्ज कर लिया है और आरोपी महिला को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। शिकायत के मुताबिक आरोपी महिला ने पीड़िता को अपने घर बुलाया था। उस वक्त उसे सॉफ्ट ड्रिंक में गन्दी दवा दी गई थी। जैसे ही युवती बेहोश हो गई तो आरोपी महिला के पति ने युवती के साथ दुष्कर्म किया

और आरोपी महिला ने इसका वीडियो बना लिया। इसके बाद उसने पांच लाख रुपये की फिरोती मांगी। तो डरी हुई युवती ने यह बात अपनी सहेली को बताई। उस वक्त उन्होंने तुरंत पुलिस को रिपोर्ट करने की सलाह दी। तदनुसार, लड़की ने मालवणी पुलिस में शिकायत दर्ज कराई। पुलिस ने इस संबंध में सूचना प्रौद्योगिकी रोकथाम अधिनियम, बलात्कार, नशीली दवा देने, धमकी, जबर्न वसूली और आपराधिक आरोपों के तहत मामला दर्ज किया है। पुलिस ने तुरंत आरोपी महिला को गिरफ्तार कर लिया और उसके पति की तलाश जारी है।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रियल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रियल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई : 4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@roktoklekhaninews.com